km

hm dam

dm

cm

Prova a fare le equivalenze guardando la tabella, se non riesci inserisci le cifre nella tabella ( come se
fosse una lavagna) e poi cancellale per poterla riutilizzare.

14dm= m mm= m 15,3 cm= dm 2,2dm= m
800 mm= m BEm= dam 445 mm= dm 30 mm= dm
03cm= dm 390 cm= m 6dm= m 17 em= dm
120dam= hm 31,6 hm= km 387 m= hm 14 dam= hm
Ora scopri la misura, aiutati sempre guardando la tabella

5,64 m= 0,564 dam 0,364 dam= | 36,4 6.81 Km= 681 6 Km= 60

0,07 dm= 7 1530 dm= 15,30 205 dam= 2,05 3,5 dam= 350

6 km= 6000 36 mm= 3,6 37 mm= 0,37 3Imm= 0.3

6,3 hm= 63 7 hm= 700 2,32 m= 232 41 m= 410




